

“老头子,我听说打电话报名就能免费治骨病,咱也报名去治治你那颈椎病吧!”
“起初看到免费治骨病的消息,我还以为是骗人的,后来我发现真免费,而且效果特别好,我劝大伙儿也赶紧抓住这次难得的机会,省得后悔。”

你的骨病发作了吗

治骨病免费,报名越早,遭罪越少

赶快拨打0371-60203366,申请免费治疗名额

只需1个电话,抓住康复机会

从中国骨病特色治疗医院——河南省现代医学研究院了解到,“关注骨骼健康、关爱骨病患者”活动自消息发布之日起,报名热线响个不停,众多骨病患者踊跃报名参加此次免费救助活动,不少参与活动的患者纷纷表示,此次救助活动

对于无偿医治的患者来说,真是“雪中送炭”。由于此次救助活动首批名额目前所剩不多,请急需救助的颈椎病患者赶快拨打报名热线申请。

据悉,此次救助对象是:颈椎病、腰椎间盘突出、关节炎、滑膜炎、骨质疏松症、腱鞘炎、网

球肘、肩周炎等骨病。满足以下条件的患者均可申请:具有河南户籍,或有1年以上的居住证明(由社区开具);正规医院出具的各种类型骨病的诊治证明或治疗证明;患有两种以上骨病,或者病程超过2年者,优先免费治疗。

多种手法综合治疗,花费不多效果好

赵阿姨在活动现场感慨地说:“原以为治骨病就是贴膏药,没想到这次免费治骨病不光是贴膏药,还有焐渍、薪灸等好几种疗法,我的肩周炎做完薪灸,当天肩膀就不那么僵硬了,效果真不错。”

河南省现代医学研究院医院骨科专家介绍,治骨病不能单纯依靠贴膏药,多种疗法综

合治疗更有效。河南省现代医学研究院医院骨科治骨病,采用焐渍、针刺、特色灸法等多种治疗手法,其中焐渍疗法运用名贵中药,秘制浓膏,敷于病变部位,通过机器加热,使药物离子快速渗透于病灶,迅速减轻病痛。而特色灸法是将多个三年以上“薪灸”无烟艾条集中于特制大型灸箱内,对多个穴位同时施灸,大大提高灸

疗疗效。经上万名患者验证,高达九成以上患者,能迅速摆脱病痛,走向康复。

另悉,活动期间参与的骨病患者打进电话,只收1元工本费,就可获赠“现代健康医疗卡”,凭此卡可免费领取一年12本《现代·医林》。此外,还可享受其他多项优惠政策。请广大骨病患者赶快拨打电话60203366咨询详情。晓蕾 世玉

揭开“纳豆”迷局

清和雪:2小时溶解血栓



去年十月,权威媒体揭露了市场上不法商家,假借“纳豆激酶之父”日本科学家须见洋行博士之名,兜售以次充好,以假乱真的纳豆产品,对消费者造成了无法弥补的伤害。请登录官方网站www.qinghexue.com或百度搜索“揭开纳豆迷局”了解详情。特别提示:只有清和雪纳豆胶囊才是须见洋行博士唯一认证的溶栓产品,谨防假冒。

医院权威检验

非药物溶栓重大突破 2小时溶解血栓

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士提供的日本实验室样品送到北京医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,可以说只有须见博士提供的实验样品有溶解血栓的作用。溶解血栓的速度是尿激酶的19倍之多。”

清血溶栓 救命救心脑

众所周知,心脑血管疾病有发病率高、死亡率高、致残率高、复发率高、并发症多“四高一多”的特点,发病往往无征兆,来势凶猛,让人猝不及防。

高活性清和雪纳豆激酶的出现,开辟了非药物溶栓的新途径。溶栓真正实现了安全、高效。纳豆激酶是天然植物提取,无任何化学添加。神奇的纳豆激酶可强效、速效、长效溶栓,

促进血液循环,还原血液健康,堪称非药物溶栓史上的重大里程碑。

日本清和雪

防治心脑血管疾病效果明显

日本清和雪纳豆软胶囊,血液入手,清血溶栓,心胸同治,对中风偏瘫、半身不遂、言语不清、冠心病、心绞痛、心肌梗死效果显著。降四高,防治心梗、脑梗、脑出血、脑血栓效果明显。改善头痛、四肢麻木、失眠多梦、胸闷气短、老年痴呆效果突出,防治更年期综合征。

须见洋行博士 发现纳豆激酶

1980年在美国芝加哥从事溶栓素的科研时偶然发现,当时轰动全球医学溶栓领域,引起了全世界的广泛关注,须见洋行博士因此被誉为“纳豆之父”。



纳豆激酶发明人

须见洋行博士 郑重声明

目前,我发现市场上大量使用我的肖像和名字,甚至以我的名义出版书籍。肯定地说这些公司的纳豆产品与我无关,我保留追究他们法律责任的权利。

我非常尊重消费者,也希望他们能够用到真正的高含量纳豆激酶产品,目前,我唯一检测过的产品就是日本生产的清和雪纳豆,这种产品是我在研究纳豆激酶使用的唯一原料。

注:日本原装进口生产的清和雪纳豆胶囊已经进入中国大陆销售,详情可登录官方网站www.qinghexue.com或全国服务热线400-006-3667咨询,河南地区拨打0371-60599299咨询订购。

仁济创伤显微外科医院
急救知识走进社区

上周六,郑州仁济创伤显微外科医院——市紧急医疗救援中心二十八号站,派出急救小组一行10人,在交通运输公司社区广场,为社区90余位社区居民,开展了人员紧急急救、自救、现场急救知识的培训讲座。

急救小组针对人员伤亡,如摔伤、滑到、晕倒、蜂、狗等叮咬伤的急救知识进行了宣传讲解,对心肺复苏、外伤包扎、骨折损伤固定、止血包扎等生活中实用的急救技能,进行一系列操作示范,发放了急救小常识、健康教育宣传册等资料。岳昱扬

市中医院

组织提高医疗质量知识培训

为了提高医疗质量意识、安全意识、法律意识,加强医院安全管理,和谐医患关系,3月21日,市中医院特邀中国医师协会医疗风险管理专业委员会常委李慧娟主任讲授“临床思维与科室管理”。

郑州市中医院院长刘宝琴在会后做了重要讲话,她表示,此次培训增强了干部职工对于医疗安全的认识,让干部职工进一步了解了严格规范行医、讲求人文服务才能实现医患关系的和谐。皇甫舒敏

郑大一附院

成功救治巨型脐膨出患儿

近日,郑大一附院妇产科、小儿外科、麻醉科等多科专家联合实施一例胎盘支持下产时胎儿手术,成功救治一名“巨型脐膨出,肝脏外露”的畸形胎儿。据悉,这例产时胎儿手术的成功实施在河南省尚属首例。

据赵先兰教授介绍,胎盘支持下产时胎儿手术是介于宫内胎儿手术和新生儿手术之间的一种术式,其关键点是需多学科密切默契的配合。因对技术要求较高,该类手术仅在欧美等一些大的医疗中心开展,近年来我国也有为数不多的几所大型医院试行开展。杨须 曹咏 周厚亮

“雷锋在身边”志愿者服务活动启动

日前,郑州市管城区北下街街道党工委举办了弘扬雷锋精神、构建和谐社会“雷锋在身边”志愿者服务系列活动启动仪式。

活动现场,对管城人民医院院长张彦军等50名学雷锋先进个人进行了表彰,所有人员在学雷锋宣传条幅上踊跃签名。来自管城人民医院、北下街社区服务中心等多支志愿者队伍,为群众免费义诊及健康咨询活动,进行电脑维修、手机检测、生殖健康检查、法律咨询等服务,受到了广大群众的积极好评。杨须 李伯昭

■武警河南总队医院细胞生物疗法治疗强制性脊柱炎纪实

告别“木偶人” 细胞生物疗法“大显身手”

“木偶人”不好受,小小年纪不能行走

强直性脊柱炎多发于20多岁左右的青少年,严重时要么脊柱严重到90度驼背畸形,要么脊柱如同木棍。约有80%的病人严重时并发髋关节病变,最后导致整个身体如同“木偶人”状态,生活不能自理。而武警河南总队医院细胞生物治疗中心的细胞生物疗法,为强直性脊柱炎的治疗带来了新的曙光。

“以前没这么严重,最近这些年,睡觉都不能翻身。”现年25岁的小张患有强直性脊柱炎,多年来,她的肩膀不能外扩、伸展,睡觉时背部疼痛,只能侧身睡觉。

“实在太遭罪了,整个脖子都是僵硬的。”小张家住在荥阳市附近的农村。据介绍,5年前,她开始出现左髋关节疼痛,根本无法弯腰,一些简单的农活都没法做,“当初不严重,就是总腰疼,现在走

道都费劲。”

在农村,农活非常多,但小张根本没法替家人分担,最初她采取药物保守治疗,但病情逐渐恶化,延展至肩关节、背部均疼痛,目前已经无法下床,更不能行走,严重影响了正常生活。

“强直性脊柱炎是一个困扰世界的医学难题。我国有300多万名强直性脊柱炎患者,10~30岁为疾病好发年龄,青少年是其受害群体。”

采用细胞生物疗法,告别“木偶人”

“如果你们看见我接受细胞生物疗法治疗前的情况,一定不能相信现在能走能动,跟正常人一样的我,曾是一名强直性脊柱炎患者。这些都是武警医院细胞生物治疗中心的专家们给予我的。”小张说,几年来,为了治病,家人陪着她去了很多地方,尝试了中医按摩、药物等多种治疗手段,但病情最多只是得到了暂时缓解,反反复复难以控制。久治无效,她几乎一度失去生存意志。

“一天,家里人在报纸上看到了武警河南总

队医院细胞生物疗法治疗强直性脊柱炎的报道,就带我来到了医院,没想到一个疗程还没有结束,我的晨僵就没有那么厉害了,背痛也减轻了大半,身体其他部位的疼痛也基本上消失了,翻身方便多了,也能走很长一段路不会觉得无法承受了。”小张说,一想到自己以后能和家里人一起干活养家了,就觉得生活充满了希望。

“治疗强直性脊柱炎最好的方法是细胞生物疗法。”武警河南总队医院细胞生物治疗中心的

武警河南总队医院细胞生物治疗中心专家介绍,病人的初始症状表现为下腰背部的疼痛和发僵,后半夜因腰痛、翻身困难而醒。

另一个症状是,早上起来时腰背发僵感尤其剧烈,只能侧着身子翻下床,稍稍活动后疼痛感会明显减轻,因此很多人也不会重视,觉得活动一下就好了,这样就很容易延误病情。由于该病的症状主要为腰腿痛,很容易和腰肌劳损、腰椎间盘突出等混淆。

专家介绍,强直性脊柱炎属自身免疫性疾病。生物细胞修复疗法治疗强直性脊柱炎,首先要进行免疫系统功能紊乱的调节;其次是控制炎症,炎症刺激可使患者出现疼痛症状;再次是关节功能的恢复,修复受损的关节软骨,修复病变脊柱节段的神经元。改善强直性脊柱炎症状,有效抑制该病复发,提高患者生活质量。如需进行相关咨询,可拨打该中心专家热线:0371-55975999。

胡俊清